8 最新 动态 NEWS

媒体、全产业链发展;鼓励集团对业务相近、资源相通的中央和地方出版企业进行兼并重组,实现跨地区发展;鼓励集团兼并重组新闻出版领域以外的其他国有企业,实现跨行业发展。鼓励和支持转企改制到位的新闻出版单位自愿加入各类出版传媒集团。支持集团通过异地设立分支机构、连锁经营、与同类企业进行产品、项目和资本合作等方式,实现跨地区经营;支持集团与广播电视、电信等行业的大型企业开展战略合作。

中国将成印刷油墨市场 增长最快地区之一

近日,全球工业数据分析研究机构(GIA)在 其官方网站上发布了题为《印刷油墨:全球战略企业报告》的最新调查报告。该公司调查研究发现, 全球印刷油墨市场产值将在2017年达到182亿美元。报告指出,亚太地区尤其是中国和印度,是 印刷油墨市场发展最快的地区。预计到2017年,亚太地区印刷油墨行业的复合年均增长率最快将达5.5%。其中,出版和商业印刷油墨是亚洲的一个增长领域,中国和印度是该领域表现最抢眼的国家。这些地区经济的发展将带来很多需求增长的机会。

中关村发展集团携手北印 助力绿色印刷产业化

2月21日,中关村发展集团与北京印刷学院在京签署校企战略合作协议,将通过股权投资的方式助力两个绿色印刷技术的产业化应用。这两个项目都是对印刷行业发展具有关键影响的科技成果转化项目。一个是北京北印中源科技有限公司拥有的印刷电子用导电油墨生产技术,项目产品为印刷电子行业发展所使用的上游关键材料;另一个是北京中印周晋科技有限公司拥有的热敏CTP制版机及环保

版材技术,项目产品为绿色印刷发展所使用的关键设备和耗材。

中国软包装集团 签约产值450亿元项目

2月28日下午,中国软包装集团与中国石油化工集团和美国、德国、瑞士等多家国际知名大型企业签约,实现"三维"项目联动,共同在榕打造节能、低碳新型的化工产品——双向拉伸聚丙烯薄膜(B0PP)产业链。据悉,该项目全部建成达产后,中国软包装集团将成为全国技术领先、环保型、安全的石化大型企业,成为真正"全球膜王",其单厂生产聚丙烯和丙烯单体产能将居世界第一位,项目总产值可达450亿元,还将拉动下游产业链200亿元,带动形成高效集聚的软包装产业链发展模式,为优化区域产业结构,带动区域现代化新型工业发展和产业转型升级发挥重要作用。

出版总署署长柳斌杰 将任清华新闻传播学院院长

据悉,新闻出版总署署长柳斌杰将于2012年3 月1日接受清华大学聘任,成为新一任清华大学新闻与传播学院院长。清华大学新闻与传播学院成立后的首任院长范敬宜于前年11月13日逝世。此后院长职位一直空缺。柳斌杰受聘后,将成为该院第二任院长。现年63岁的柳斌杰是新闻出版总署党组书记、署长,国家版权局局长;曾任共青团中央宣传部长、四川省委宣传部部长等职;2007年4月起出任新闻出版总署党组书记、署长,国家版权局局长;2008年,柳斌杰曾受聘出任清华大学新闻与传播学院顾问。